

10万买股票怎么分配

不管10万还是100万，1000万，都要进行仓位管理。这才是炒股的最根本的所在。小散经常做的就是满仓进出。一般听消息的比较多。利好消息一来，就再也受不了了一把梭哈追高。利空消息一出，也是一把梭哈斩仓出局。最明显的就是最后三六零改名的当天成交量放大很多。腾讯入股步步高当天也是成交量放大很多。我想机构不是差到这种程度来追高吧。

目前你只有10万买股票，也不要幻想马上就变成100万了。而是要稳扎稳打，争取一年30%左右的收益。你可能会比想象中的做得好。因为你的想法不再是暴富，而是投资，就会相对保守操作。不会乱动。一般10万元最好买入2到3只就可以了。多了也没有必要。不象基金，钱太多了，要分散到很多个股里面去。只要通过买一篮子股票来获取收益。10万元一般两只就够了。不要超过3只。

一次性最好先买三分之一的仓位。买入后被套了也不要乱，不要盲目加仓。有可能是选择错了。如果加仓的话，看上去摊低成本了，事实上趋势如果不对，底下还有底，你的亏损面就会扩大。要看资金总额的变化，而不是成本的高低。看到趋势不对，相反还要止损出局，避免损失扩大。买入后一段时间有盈利了在均线附近再加仓一些至半仓以上。然后，可以投资到不同板块的个股再来买入。同一板块的就没有必要再买入了。

看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

如何合理地分配自己的资产

这个问题需要好好的回答，先看看自己有多少资产，资产如何分配是大多数超过一定年龄应该考虑的问题，资产分配不好，以后还是会有各种各样的问题出现，其实分配资产也是一种理财方式，下面分析一下如何分配资产，就假如自己在女一千万现金应该如何分配，只是代表各人见解，仅供参考。

第一部分是先拿出一部分钱去置办不动产，不动产有房产和门面，毕竟这一部分钱不多，只能先这样，但是前提是自己在四线城市，房产价格不要太高，这一部分是房产自己住，但是门面要出租出去，现在这个社会门面价格是一天比一天高，所以要把门面出租出去，购买门面的钱总有一天会回来，如果自己有更好的门路，可以自己去找别的门路，但是要学会让钱生钱。

第二部分拿出来一部分给自己的父母，没必要太多，够自己父母生活就行了，可以给父母存起来一点，给的多了父母不会要，另外怕钱多了，会上当受骗，现在电视上很多老年人被骗。

最后一部分要留给子女，大部分人可能会存进银行，但是银行的利息太低，现在又很多保险行业打着各种各样的旗号利息很高，这个可以考虑，但是要找个靠谱的，自己信的过，可以把钱放进去，因为有很多是交够多少年，可以一次性取出来，福利也不错，但是需要谨慎。

这是我的方案，仅供参考，大家可以相互交流。

资金少，炒股如何分配资金好

我不明白你资金少，是少到什么情况！是一万，还是三万！还是几千！如果你说三万！那我就告诉你，把资金分三分吧！一份是买入，另两份是做补仓用！俗话说：人在江湖走，有那个不湿身！说下我自己，投资股票十多年，也会有买入跌的股，那么只有两个选择，一是割肉走人，另一个是补仓拉低成本！所以无论什么情况也不要全额购入股票！为何这样说！因为你不知几时会遇上买跌股，当你不幸遇到时，又发觉会反弹时，却无资金买入，拉低成本。那时你只能望股叹息！就算是牛市也不能全额，最多2/3资金入市！这是我的个人经验，希望能帮到您们！

个人理财如何分配资产

谢谢邀请。

随着人均寿命的不断提升，以后是否能够单靠养老金生存可能值得探讨。那么作为一个普通人，能否通过理财来实现终生的财务自由，也是未来的一个努力方向。在理财中，很重要的一步是进行合理的资产配置。

1.先介绍两个有关于资产配置的著名理论。

一个是标准普尔家庭资产配置象限图。所有需要的钱分成四个部分。然后按照比例来进行配置。

另一个理论是畅销书作者托尼·罗宾斯所提出的，把所有的钱分成两个水桶，安全和成长。安全水桶指的是现金、养老金、债券、人寿保险等固定收益类的产品，主要是追求稳定收益，成长水桶指的是股票、基金，商品、期货类产品，主要是追求资产保值增值。

2.制定适合自己的资产配置。

进行资产配置的基本需求是固定的，但可以根据不同的年龄阶段和市场情况进行调整。因此，需要的是适合自己的资产配置。

比如，我们给自己设定了以下的配置，那需要根据实际情况来调整。去年的一些黑天鹅事件，导致股市一地鸡毛。所以，对风险承受能力差的人都不建议高配股票比例。当然，也总有一些人能够在黑暗中找到光明。我的朋友中炒股致富的也不少。所以，分配比例取决于对风险的偏好。

又比如，我是一个比较保守的投资者，所以股票以及股票基金的占比是比较少的，大部分都投资了比较稳健的银行理财产品，或者纯债基金。

此外，中年人是家里的顶梁柱，对于保险这块也要比较重视。需要防患于未然。

具体比例的确定，还是取决于个人的风险偏好。

我是财会小童，与您分享我的观点，欢迎关注，共同进步。

如何合理的分配资金

我是红枫侠客，欢迎关注。

一千元剩余确实不是很多，但按五年下来也能存六万元，这个数额也不小了。记得我刚刚上班的前五年存款没有超过一万元（一个原因是那时自己的工资低，另外一个原因不会理财，亏损有点大）。

一千元如何理财？我认为你的理财，已经可以了，我给您的一点儿进一步优化建议。

一、你每月用200元，定投基金，但没有说定投的是哪类基金。我两种情形来说：

如果是货币基金，完全不用采用定投这种模式，因为货币基金基本上都是正收益，只要愿意，随时买入即可。货币基金的收益率在4%左右，收益率不高，但收益相对稳定，风险较低。每月可以存100-150元，建议存到余额宝这类收益与使用都比较便捷的产品中。一旦有需要，可以快速提取出来。这个钱可以从你每月存银行里面的那600元中出，银行存款保持在450-500元，占你每月节约额的45-50%，这个比例已经不低了。

如果投资的是股票或指数类基金（它们代表那些风险较高的基金），这些是可以选择定投模式的。这类基金都有下跌亏损的可能，定投的意义就在于下跌时，分担持有的成本。选择这类有亏损可能的基金时，一定要注意选择的基金、基金公司及基金经理等。选定基金之后，在基金单位净值达到一定峰值或收益已经很理想时，要记得及时卖出一部分基金，这主要是保住已有的基金收益。因为基金一旦下跌，你

前期已有的收益可能会回吐出去，另外基金在高位时，定投实际上是在增加成本。这种有亏损可能的基金，定投有200元也可以了，没有必要再在进行调整了。

二、定投黄金。黄金使用保值、避险的工具，各类风险越高的时候，它的价格会越高，但黄金不会像股票那样疯涨或疯跌，它的价格波动相对较小。

每月200元定投黄金，肯定不会是实物黄金，您购买的可能就是黄金类的基金。

黄金类的基金收益大涨时，那股票或指数类的基金往往都处于下跌的状态。两个品种的同时定投，有点对冲的味道。我个人的观点是如果看好股票或指数等风险比较高的基金，那对黄金类的基金投资就要适度减少。

个人观点：要想获取高收益，不需要投资黄金类的产品（包含实物黄金），但要抗击风险，就必须配备黄金类产品。持有黄金类产品不是为了赚钱，是为了保命。如果发生危机，很多理财资产可能会变成废纸，但黄金，特别是实物黄金，就成了硬通货，能够保命。